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| Ulohy za 3 body I
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. Hvézdu na obrazku jsme vytvorili ze Sesti shodnych rovnobézniki,
z nich? kazdy m4 obsah 5cm?. Spojenim vrcholéi hvézdy vznikne 5 5
pravidelny Sestitihelnik. Urcete jeho obsah.

(A) 36ecm?  (B) 40cm? (C) 45e¢cm? (D) 48cm?  (E) 60cm?

. Vysledek prvniho polo¢asu hazenkaiského zapasu byl 9 : 14, tedy hosté vedli o pét
branek. Ve druhém polocéase jiz dominovali domaci. Vsttelili dvakrat vice branek
nez hosté, a cely zapas tak vyhrali o jeden gél. Jaky byl koneény vysledek zapasu?

(A) 20:19 (B) 21:20 (C) 22:21 (D) 23:22 (E) 24:23

. Petr narysoval do tii shodnych rovno-
strannych trojuhelniki t¥i lomené cary
o délkach P, @, R (na obrazku jsou vy-
znaceny tlustou éernou carou). Ktery
z nasledujicich vztaht je pravdivy? p B Q B R

(A P<Q<R B)P<R<Q C)P<Q=R
D)P=R<Q (E)yP=Q =R

. Na obrazku vidite ptidorys Sestipokojového bytu. Cisla
uvniti pravouhelniké udavaji plochy pokoji v m2. Jeden
z rozmérud pokoje vlevo nahote je 6 m. Urcete rozmér pokoje 6|16
vpravo dole, ktery je oznacéen otaznikem.

(A) 4m (B) 5m (C) 6m 121 18 | 30 ||?
D) 7,5m (E) 10m

32| 48
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6. Obdélnik o obvodu 30 cm je rozdélen na ¢tyii pravo-

10.

11.

uhelniky (viz obrazek). Jednim z nich je ¢tverec o ob- 9cm

sahu 9 cm?2. Kolik ¢cm méii obvod obdélniku ABCD?

D C
A)14 @B 16 ()18 D21 (E) 24
B
. Alena narysovala do ¢tvercové sité tii trojuhelniky, dva z nich I N
vidite na obrazku vpravo. Pravé dva z téchto tfi trojuhelnikt  HN -
maji stejny obsah, pravé dva jsou rovnoramenné a pravé dva [{ N\
jsou pravouhlé. Ktery z trojihelnikd mtze byt ten tieti? [TT] |

[ | | [ 11 [ 11
wINE oFNH oFYH oF JH ®H =7
[ [ 1 [ [T 1

\/

. Sara si mysli ¢islo. Pokud od néj odecte 1—10, ziska stejny vysledek, jako by ho

vynasobila %. Které ¢islo si Sara mysli?
11

1 1 1 1

| Ulohy za 4 body I

. Tom mél 10 stejnych dortovych svicek. Nejprve zapalil prvni z nich. Jakmile z ni

zbyvala jedna desetina, zapalil druhou. Jakmile z druhé zbyvala jedna desetina,
zapalil tieti a tak dale. Kazda svicka hotela piresné 2 minuty a vSechny hotely
stejnou konstantni rychlosti. Kolik ¢asu uplynulo od zapaleni prvni svicky do
okamziku, kdy dohotela desata?

(A) 18 min 20 s (B) 18 min 12 s (C) 18 min
(D) 17 min (E) 16 min 40 s

Filip stoji pod schodistém o 8 schodech a chce vyskdkat nahoru. Dokaze vidy
vyskoc¢it hned na nasledujici schod nebo ob jeden schod. Sesty schod je rozbity, proto
na néj nemuze skocéit. Kolika riznymi zptisoby se mize dostat na osmy schod?

A) 6 B) 7 (C) 8 D) 9 (E) 10

Kazdé dvé kruznice na obrazku maji dva spoleéné body. Do
téchto Sesti prusec¢ikt maji byt umisténa ¢isla 1, 2, 3,4, 5,6
tak, aby se souéty ¢isel na vSech tiech kruznicich rovnaly.
Cislo 6 je jiz umisténo. Které &slo je v priseéiku oznadeném
otaznikem?

A1 (B) 2 ©) 3 (D) 4 (E) 5
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

Délime-li ¢islo 2021 kterymkoliv z ¢isel 6, 7, 8 nebo 9, vidy dostaneme zbytek 5.
Kolik prirozenych ¢isel mensich nez 2021 m4 stejnou vlastnost?

A) 0 (B) 1 ©) 2 D) 3 (E) 4

Na obrazku vidite ptilkruh se stiredem O. Do pil-

kruhu jsou vepsany trojuhelniky. Velikosti nékte- (‘
rych jejich vnit¥nich dhla jsou vyznaceny. Urcete /
velikost dhlu o ’

=
A9  (B)11° (C)16° (D) 17,5° (E) 18° 67°

O

Pro ¢isla a, b, ¢ plati: a + b + ¢ = 0 a zaroven abc = 78. Vypocététe hodnotu vyrazu
(@ +b)b+c)c+a).

(A) - 156 B) -39 (C) 78
(D) 156 (E) zadna z piredchozich

Pét aut odstartovalo zavod v poradi, které vidite na prvnim obrazku.

1o oo bile blVe bV o0 =

Jakmile nékteré auto piedjelo jiné, byl mu udélen bod. Cilem projela auta v nasle-
dujicim poiadi.

oo oV o lol o 6lVo loll o —=

Kolik nejméné bodd mohlo byt véem autim dohromady udéleno?

(A) 6 (B) 7 (C) 8 D) 9 (E) 10

Urcete soucet velikosti Sesti ahlt vyznacenych na obrazku.

(A) 360° (B) 900° (C) 1080°
(D) 1120° (E) 1440°

| Ulohy za 5 bodii I

Cisla a, b jsou druhé mocniny prirozenych ¢isel a rozdil a — b je prvocislo. Které
z nasledujicich ¢isel mtze byt ¢islem b ?

(A) 100 (B) 144 (C) 256 (D) 900 (E) 10000
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18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

Mravenec leze pies prekdzku po draze vyznacené
na obrazku, nejprve nahoru z bodu C do bodu A
a poté dola po schodech z A do B. Jaky je pomér
délky usecky CA ku délce lomené éary s krajnimi
body A, B?

1 1 V2 V3
A1 B) 5 ©) 3 (D) > (E) 3

B C

Na obrazku je prouzek papiru s osmi po- a a a a
licky. Soucty cisel v sousednich polickach N N N N

nabyvaji bud hodnoty @, nebo hodnoty a + 1. 2021 2021
V krajnich polickach jsou zapsana d¢isla NG NGZ NYZ

2021. Urcete hodnotu a. a+1 a+1 a+1

(A) 4041 (B) 4042 (C) 4043 (D) 4044 (E) 4045

Nejmensi prirozené Cislo, jehoz ciferny soucet je 2021, oznac¢me n. Vypocitejte
ciferny soucet ¢isla n + 2021.

(A) 10 (B) 12 (C) 19 (D) 28 (E) 2021

Obsah mensiho ze ¢étverct na obrazku je 16 cm? a obsah tma-
vého trojuhelniku je 1 ecm?2. Uréete obsah vétsiho étverce.

(A) 17ecm?2 (B) 18cm? (C) 19cm? (D) 20cm? (E) 21 cm?

V tabulce 4 x 4 mame zacernit policka tak, aby ¢isla vpravo, resp.
pod tabulkou udavala pocty zacernénych policek v piislusném
radku, resp. sloupci. Kolika rtznymi zptsoby lze policka této
tabulky zacernit?

A1 (B) 2 (C) 3
(D) 5 (E) vice nez péti 2 0 21

= N O N

Kolik existuje pétimistnych prirozenych c¢isel, jejichz ciferny soucin je 1000 ?

(A) 10 (B) 20 (C) 30 (D) 40 (E) 60

Kristyna ma osm minci, jejichZ hmotnosti v gramech jsou vyjadfeny navzajem
riznymi prirozenymi ¢isly. Polozi-li libovolné dvé mince na jednu misku rovnora-
mennych vah a kterékoliv dvé ze zbyvajicich minci na druhou misku vah, klesne

VvV

Y vy

(A) 8 (B) 12 (C) 34 (D) 128 (E) 256
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Spravna feSeni soutéZnich uloh

JUNIOR 2021

Ulohy za 3 body:
1B,2C,3B,4B,5B,6C,7D, 8E,

Ulohy za 4 body:
9B.10C, 11 A, 12E, 13 A, 14E, 15 A, 16 C,

Ulohy za 5 bodi:
17D, 18E, 19E, 20 A, 21 B,22 D, 23 D, 24 C.

58



